Déclarations de Madame Pascale Prigent Conseil Municipal du 7 juin 2010
Point 4.1: Octroi de garantie d’emprunt à la société Immobiliere 3F …

 Il y a quelques mois déjà je vous avais demandé  des nouvelles de l’aménagement du quartier de Montconseil. Depuis la venue de Roland Castro les habitants n’ont aucune information sur le projet global du  quartier. Peut-on espérer que les habitants vont bientôt être informés de l’évolution de ce projet.

Point 5.9 Signature d’un avenant simplifié N°4 a la convention de rénovation urbaine Tarterêts-reconstruction de l’offre locative :

J’utilise ce point pour vous demander si les Conseils de quartiers existent toujours. Nous n’avons en tous cas aucune nouvelle. S’ils existent encore comptez-vous les désigner de nouveau?  Il faudrait au moins faire une nouvelle désignation en ce qui concerne les élus qui y siègent.  

Point 6.2 : Autorisation de déposer une déclaration préalable pour le ravalement de l’école primaire Jacques Bourgoin sise rue de la Boucherie

 On ne peut que se satisfaire de voir des travaux effectué sur cette école,  ce ravalement est une urgence  après  les chutes de pierre  du  13 janvier.  Mais d’autres travaux sont indispensables .Pouvez-vous me confirmer que les autres travaux nécessaires à la sécurité dans cette école seront bien effectués rapidement eux; je veux parler des de la fosse sous la cantine et des portes. 

Autre question les enseignants de ce secteur s’inquiètent  pour l’avenir, cette école est certes un patrimoine à préserver, mais si le nombre d’enfants augmentent elle ne sera plus fonctionnelle qu’avez-vous prévu dans ce cas.

Autres sujet d’inquiétude des enseignants  de cette école de plus en plus de famille du centre ville sont en difficultés et pour ces enfants  rien n’est fait au niveau des projets de réussites éducatives, il faudrait se pencher sur le problème du centre ville et de ces enfants qui eux aussi ont le droit  aux meilleures chances de réussite.

Une dernière question que compter vous faire des locaux de la maternelle pasteur quand la nouvelle école sera construite.

A la fin du  conseil municipal après les questions orales :
Monsieur le Maire je souhaitais vous posez une question sur le point 1.6 mais il à été retiré de l’ordre du jour, je voudrais pouvoir vous posez cette question maintenant.

Il y a quelques semaines les personnels de l’hôpital sud francilien sont venus vous rencontrer pour vous exposez leur inquiétudes  professionnelles quand à leur conditions de travail sur le futur hôpital. Vous aviez ce jour la pris l’engagement  de porter leur revendications avez-vous tenus cet engagement et avez des informations nouvelles à  ce propos.

